

13.10.2017 К горнолыжному сезону федеральная дорога в Приэльбрусье будет полностью восстановлена

В Эльбрусском районе завершен капитальный ремонт федеральной автодороги А-158 «Прохладный-Баксан-Азау» на участке от сельского поселения Эльбрус до поляны Азау (88-104 км). В черте населенных пунктов построены тротуары, установлено искусственное электроосвещение, в недостающих местах имеются барьерные ограждения и кюветы для упорядочения движения воды. В рамках реализации федеральной программы «Развитие транспортной системы России (2010-2015 и до 2020 годов)», ФКУ Упрдор «Кавказ» планирует капитальный ремонт федеральной дороги от сельского поселения Эльбрус до ресторанного комплекса «Алапат» (88-75 км) с последующим переходом на 2018 год.



Завершаются ремонтно-восстановительные работы четырех участков дороги, поврежденных в результате схода селевых масс, где ширина трассы будет значительно увеличена. В целях обеспечения безопасности дорожного движения запланировано устройство подпорных стенок для предотвращения размыва земляного полотна и осыпей, устройство противокамневых стенок и барьерного ограждения.

В рамках работ по ликвидации ЧС привлечено 52 единицы техники и около 100 специалистов дорожников. Дорожные службы планируют завершить ремонтно-восстановительные работы к началу горнолыжного сезона.

В настоящее время безопасный проезд обеспечен, все поврежденные участки приводят в нормативное состояние

